LINEAR MOTION TECHNOLOGY

E o B &

A 3 T R IR (D)
s REHENEINEE
ARC/HRC/ERC ZE R H&EF Bt K AEMANESEE EEAETREST

CPCIBARRHRILENRTIIRAOR MM RHREBR - RHMEAR TR EEA RIS - T2 “‘//

MBS RFEERIBR  CPC Kl LMD ELONKRE » AR ERIINOFE > BESHIMr
ELUIR SRR AEED T EZRIT o IMNRIEADEERZEARARITHMHKRNMNRZMIRE » T8 W
BEONKRFELTERZHBEFHFI0%~30% A2 RESERW &HE - SHIMINEE -

ALy
J—"*I'l‘i] Im

» 2 AE R RS

B - mm
A 57 38 1 Lo Hc
15 12.4 7.39
20 16.4 lZ.5
25 12.5 14.5
30 24.0 it
30 30.4 125
45 38.2 24 |
OO 43. ] 28.5 P

F = Mr/Lo (Lx)

EFEMEZT R

" e IVER DB RS
" IV HERH R

52 (H)

M

R e G L |

l%%’él“‘ IﬁE:§I@EJ 2 %ﬁ:j

N 555 4 0 98 A -

= 0.3mmpl E# %) 528l Rl

R IR AR E
» AT REHERES n AT ESHA R T #ENIEH
o MEF)DXKRIF: Vmax aJzZ 10 m/s o A SR AL S R E S ok i B

Amax AaJf#E 450 m/s?

Ol 02



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

ERE BRESHSREEN g 5E 20 =1

BHNDRERB R EBE 0 RIRNERIREAANR D REEES ¥ MERENEEI M o BELRYEEFE I8 A8 B P F

=ap o It R ENREACBEEESELABRTNEED » B IDAK S R Al e - NS it S X 4 28 =1
- - 1K R & 3K R Fr 88

WﬂﬁﬁﬁPUﬁ%xHﬂiﬁuﬁH‘ AEINBERE » A HZEER
PHH R IR TIKEBR TFESE&BEZA 0 JhE]
LA HFEAMER BB R MEFSHEBEH

REMRMKEM RPUGBSHERN  BEENETHBNE o BRHE

REES N
FAERERAN - RETEZETERE @ AJRERE
F R IVRIR AR TETR B AW M5B o

Mo Vo Vo Vo
W L 4O LW O

\— PR o B T HAIR
H 25 5 T E k
* COC BER|ARF#E A LIEBHZERNMARSHEB ANDENES » A ARASEZEREE  BRERE ; BERELES o lm\ — = —| 5

REET THEEGEEH - M bGooooooooaod [T
[

* Ballchain (rEF#HEAEEREEIELERFTFHEAERE » R 2R @ £ HEREE

M

&5 & & H| = -
E };iﬁ LH.J uit IE ik
FHRTFF -
AlgE 0 ARC25MNSZCVIH BB E Cio : 24.8kN
HE D Im/sec 712 : 960mm
@75 : 7.44kN(0.3C) TEEE(E - 0.05C
C 2\ - N o
ey 3 = 3 e s =
EESED ( )3x 100km= TN )3x 100km=2332km 2 75 [ 7 R FL

imE A RIERIESREREMILERET ARk HEESEF /I MEITTHMBEE > BELHFEROR
BB BH5 LM ZxEE2EAREHE EREMNRE#EHAE DR INNGS °

2332k 2 B
4 K |

28 T D B 5877km

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 g -

BT AEE (km) BTEHENRE  BE2EEHS
_IE-.E? : == = = =
===
== i ;
B e il St % i = = —
& &% = A &l == | = — R
2 e == - L
Bge © ARC25MNSV 1IN B =t | | |
EE  10mm/sec " == ==
20 O a4 76 08 40 a2 204 236 268 300

1T (mm)

03 04



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

55 R a8 5 A

CPCHY S /= 3\ iw [ 22 & A Al B Lk S [ 75 [A)

NEDEAMEERIEINE - TRREERH
= Bl &% 28 B L — A R BB O Y 2 B8 0 1B
7 BB TUAREREE -
EEANRMEABEIMMNEENBERE

A
S
=
i
]
o

Y
m|
-,

/

EL8ENEmBER R R A E4R0.3mm » A Al

RIS B S AR RY - LUR iRt TIHEERERNREE S, (B
S BRTRRBH A WERE -

SFETVEE DRI A (B)

EHEARARA MBS - BB -
AR R B TERI B 2 Thes RAEEE B N - > <

N R A EREER s glia

= | IF ey | .
BAOMBIIER T ' A BXHEEZEYNRE /;\ Tﬁﬁ%_t/ﬂi; _ﬂ%‘;‘ H (S) o
BYBEENBENER - HAR HW%HK/ o
88 S8 e B PA VB B B 0 T TR : \ BB R EEREE  BHEENBER
TR \\ig HEEBER c NRERBEEREAE

MEME  AB... %% COCREER

EEXTRABE A BEBENEBR

jE o R B o
L A
| H A
EES A AR L EE S AR wH A ERDMED LR al "\
A ROR RSN - 25 R &
wit o HOAEE  EREHRE B LR ORIAN e B * o
% BREES K o BT E B EBR R —EEE -

e
= ]

05 06



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B s e

| DU
J&£ OO AX m/

3
s
o —
il
]
P P

B BP9 18 (8 =

TERAETEBRBHENMRET  BEABHEEZHN FWNIEDE - A EEN AR
B RE B B
NHFAD L MmESNMEEMIERE H I (EMAH) K
ARC/IHRCIERC _
ARBRRKMDOET °
MERFTEBE DB v & 5 5 (s )
EmZEZE A+
i =i N ER B 7RG SYRe =g N
Ve VO M V2 i i 1. CHEIVBEIMINFLZE= (AR)
15MN/FN | 0.30 0.65 0.85 1.10 1.5 2.0 0.5 . T LABL)
20MN/FN | 0.40 0.75 1.40 1.60 2.0 2.5 1.0 iR
25MN/FN | 0.40 0.95 1.30 1.95 2.5 3.0 1.5 S R
30MN/FN | 0.55 1.10 2.00 3.10 3.0 0.0 2.0 1. mEEHZREZE R (S)  FREERE
35MN/FN | 0.65 1.25 2.50 3.25 3.0 8.0 3.0 x . N
45MN/FN | 0.85 2.10 2.80 4.00 4.0 11.0 4.0 2. MR MERNRZHESRNA (D) - &
| : : . - - ' F 78 H
BN : ;
ARC/HRC/ERC o EE - BB IR
M ERPTIE BN EN PR DB i E 2+ 5 (i)
* EmZH A+ 1. 171 = 600 =B B T P iz
R~ T8 R & 4R 0 855 S-Type B-Type . ATE mm 1. RKBREANERBEAL
VC VO \A V2 Eiﬁﬁﬁ%ﬂ ﬁﬁﬂjjﬁlziﬁﬂ%ﬂ 2‘ jﬁ”%‘it" % f"]_. “:'“E: 30m 2‘ ﬁﬂﬂiﬁ?ﬁ E%%;ﬁj(g ’7\{%
15MS/FS | 0.30 0.60 0.80 1.00 1.5 2.0 0.5
20MS/FS | 0.40 0.70 1.10 1.40 2.0 2.5 1.0
25MS/FS | 0.50 0.90 1.20 1.80 2.5 3.0 1.5
30MS/FS | 0.50 1.00 1.80 2.30 3.0 5.0 2.0
Bfi N
ARC/HRC/ERC AE=EAE | HHKEITERERES
8 3k BT i B O R (& —— ME R B () 5 i SR e /8 EE R BREBAE
EEZ A+
s T8 B F 4R o S-Type B-Type \ B I (SEEYES
" = - - ANEEZH R = P g (PR PSS ARUE BN SZiE B2 CiEyEH) i isid
I5ML/FL | 040 | 070 | 090 | 1.40 1.5 2.0 0.5 ARUZB®N, STB EE (7878 AR) s ik
20ML/FL | 0.50 0.80 1.60 1.80 2.0 2.5 1.0 ARIBEN SZ78 E (78 M) B (B ER) it
25ML/FL | 0.70 1.20 1.80 2.00 2.5 3.0 1.5 R S (g - "
30ML/FL | 0.80 1.40 2.20 2.80 3.0 50 20 | Bl B IR 7 (R H)
35ML/FL | 0.90 1.60 2.70 3.50 3.0 8.0 3.0 T GEB ) T8 CEB )
45ML/FL | 1.00 2.30 3.50 4.55 4.0 11.0 4.0
B A 3
/=R I A
B N
"'EE '-E -
2z FH B 1 - "ARC25MN SZ VIN L x | -
D 3 I BT i& B I R 0 B o MBI BEEEILE  ERIEAATE SO ABALBEREL - 7155 3B R A A 5755 e B L
‘:'E‘AA = — A — i A FT —3— Al —r— —— . P S e 3 . — =
REERRE = 1.5%2.0%5 = 6.8N EEBHE A +RAPEHA RSERE AR AENSE  ALAKETERASABAL -
@.HRC30FL BZ VOP £ T R (R - -
/B 2% = . = . :-'ﬁ AlA B

07 08



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

e A —— ~ S .
g O 0 2R O8] 5
R EHREIRERE  DUIRBEABE ) TERNITEARN  EREBEERSZINRENRE » 5 EEH
MR 5 B AL =T ® o ATAIHERRMREREET @ BEZEMRT -
e 4R 8l = E
v
AR BEAFEHME R @ LENRFTEERBEAREBEN L ANMTNHER @ BtinsHIEABEME - —
BB AR A MERE T FZITABBE0.3mm  EEFAGEMMNE s REEFESTR E ZIhEE - - g
4
B
FHEABEE (AR)
FX RSN aR A
vl B 15
N 1, AR ST E SN
o 2. hNEEEBTT BASE A (S)
3. NSRS R B

Al a2 1R 1 BEIR B
A 4
B © ARC25MN . BCtF B X 1E
ERRE S faT - 24.8kN 2. B EREIH S EE
RERERM * 42.5kN 3. MESMEIE R A E BN MR
TAERSEAL - V2(0.08C) ZBHR
BENERE (max) : 10.47 m/s
B ENINEEE (max) : 438.2m/s?
88 #4772 : 0.5 m - A 5 45 R
SR aTEr - 10928 N(0.44C)
B{Ta=an - 708.6 km

ARC/HRC/ERCENRAFWMMB A FIBEE RE @ MAMAAOARE @ EHERVETE,
Vmax 8] 10 m/s amax a]zZE 450m/s?

Xdt

Kz 9oy oENaY
s

-

w2

- 3 B AC B y
v 8 80 T 00 K 3k BT B TE B4 A
AR - B EF - TYEERIGT -
i B O -
=
RS i
?&Eﬁ #[8] T, 6km
y <= 1
Fx - REZEWEEE  GARDRERE  WSKOUERZA.
o, : : : ! EARGEE B ke
5 E 0 200 400 600 /20 800 km SE AT AR -

BlEiER P  RIFARC25MN V2 WEAEEEH « BENLRS KA WA HNEBHEA708.6km -

AR ETREAR3ONrHE720kmiE @ BESNSNRBRBECAERE - EMNEmR%ETy  (UHLER > WEMLES
RS UK R A RFESRETT

09 10



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

——

S =

EEHEEBE @ MAE E R %% 85 X X

L]
Z
3

AEBMNBEREIELTZEHNEBER AR RN ETHEHEARM—AZEMNE o LEAHWNBE/NNRCPC jFRE ~ P REEEAT D 9
~ \ ] YEsr o ~ = ==k i3 ' =) EX ST I ; 1 18], &
BEL R LBRELTY c MANNREBEESETERRT - e s i i
M3 2.0 1.3 1.0
M 4 4.1 S 9
M5 8.8 5.9 4.4
Bz mm M 6 13.7 9.2 6.9
¥ B | rimax | r2max ol N2 E M8 30 20 15
15 0.5 0.5 4.0 2.5 3.3 - 48 45 23
20 0.5 (.5 5.0 4.0 5.0 M 19 118 78 59
25 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0
M1 4 157 105 78
30 1.0 1.0 6.0 5.9 6.6
_ _ M16 196 131 98
35 0 .0 6.0 6.5 7.6
45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.3
55 1.5 1.5 10.0 | 10.0 | 12.0 Y8 [BR Ed R f&

ARC/HRC/ERCRERBEMEBIMAIIEEVC ~ VO~ V1 ~ V2EFNEA R 2 THBRFA
- N HAENTEERAIRSREBINEMY - BE - MAEFRICKRIR  EAENTAERASED ~ E
B Bl M B STHEERE L -

= B o —
REGEH B RIIRE X EAREMRIAR - MIRFZFERNEECPCIRE 4L i H 3 In [ 8Y A8 8277 T8 M0

7 (A8 % BE Z| EN AR #5053

[
=,
jl
|

o
Kt

A HEEMERE (Wm)
il L Y b R
o o e e S e 5 % i) 15 20 25 30 35 45 55
1. WEAFT @ KRB ER R B ETRE
2. —HMXRNSLZHAE - RBRBERMBBERRMENEEE RSN EERER - NEBFTR - e Ml it Wil Bhniionll Mool Bt ol Mool Bchonsndi i
3. Lﬂﬁ%ﬁiéﬁ iﬁjﬁ?ﬁ% ’ Hﬁx%ﬂ%@%ﬁﬁ% ' ’H‘ Wﬁ'ﬁ%{ﬁf‘:}zfﬂfé’%ﬁz%ﬁﬁﬁ%fﬁﬁﬁﬁﬁ VO @Efﬁ}% 0.02C +0~-4 +0~-5 +0~-6 +0~-7 +0~-8 +0~-10 +0~-172 %@F@E% j;‘%% . ﬁ’fﬂ”ﬁﬂ%

Sl -~ B2~ 8 8RE
VI |RFEE | 005C | 4~10 | 512 | 6=15 | 7~18 | 8~20 | -10~24 | 1228 | migas

& A
A4 iR = R AN = = =]
— — V2 |EHEE | 0.08C | -10~-16 | -12~-18 | -15~-23 | -18~27 | -20~-31 | -24~-36 | -28~45 | e mima
‘ © © ii © m‘m © @ii © 1818 © © “Z@ \
HRC/ERC
75 JER L |@men HerEEE (lm)
FER{E & B 1E4&
B FR TARR{E 15 20 25 30 35 45 55
P/2 P/2

VC | W EkE 0 F5k0) #5~+( | +5~+0 +5~4+0 | +5~+0 | +5~+0 | +5~+( EITHRIE - EEEIE D

VO BB | 0.02C | +0~-4 +0~-5 +0~-6 +0~-7 +0~-8 | +0~-10 | +0~-12 BEERSZE ~ E1TIE%

©_ O © © o o

B 3z = W ﬁ‘_f% a7 i
SRR VI | HTEEE | 0.08C | -4~12 | -5~14 | -6~16 | -7~19 | -8~-22 |-10~25 |-12~-29 %i%; AR TR

> _© o .06 6 o TN T T
V2 SRR | 0.13C | -11~-19 | -14~-23 | -16~-26 | -19~-31 | -22~-35 | -25~-40 | -29~-464 75 PE F 42 A
P/2 | P/2 s

11 12

g
\
\
\




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

Kt
e
g
<

i

ﬂ%j?

*:é: J_t!_?__ J_:Tr_f_; I\&

ARC/HRC/ERCHEMBHIRMN, H, P, SP, UPABARRMBESA » JRARANERIEZS - ARCIUT15IMINTR 21z clvilp [-1480L 201200 11 [ /3
= = (L = R
5] — B BT S B 0 L 2
= g ELiE B (mm)
BeE | BE HREIBIE (mm)
=) =
VERESAR () mp | oma | o | AR RS BELE E (mm)
i i (UP) (SP) (P) (H) (N)
BEES4  UP.SP.P.HNELTEHBEESH
RAIROE LA SRR E C : FiE(Ris4E
' e e AH 3 5 Fi 15 30 - : \
s 7 : O BB R 5B S ok
_ W2 | BEEW2R I8FAE W 2 +5 aud +10 +20 +40 85— L DB R
TTP]—< RRMBEERERMEL | | | ZHABX B FESIEEHRTHE S HBRNTAATHA
: AW 2 3 5 F i 15 30
2B | | | | N : NBRIZ A 25 B
BEERE L: £ N:EERE S igH

BEMESERBNEERETITRE BEEE M: jZER F: kA
40 | | | R~T#% :15,20,25,30,35,45,55
35 | ﬂ U: TEINERN

g o | / ERER - ARC : BBILRI  HRC/ERC : BAMARTI

2 : |

E 20 // P

g | | A== =S [S]oEE 2 2

= 1 f// ap BREFBR(BEBRFEERTHA)

e | —

31:' ééf — 1 | wo ) BEEEE R BB T SG : BEAEHILETL - TEMIE A B4
%_ | | G : RFEEEHBHE VD : RRLIEETEREE MC : fIBEVEIASBMEIE
70500 000 1500 200 2500 3000 o L | RBRRE OA : ¥& 5 T8 #4 4 3 6 PC : WBHELREBMENLE

s ad - i ===
S BHSHEEER CHBS 2R RRRCPCEIF) MPC: B IELRSBEBEAMENLE
B BRI T DE : 35 [ 8255 8, 49 8 5 T R [ 28 BL  : MBE G REE

: = _A

e HH % & SN : ShER R IR TINBRERE H 4R 48 40 5 Rl 1
V= i 4D WE B B 3 20 EEERNERE 58 3% 18

N - - BR : B BRI CR : BYREAREE RR  : BELRE A B W
8 e - ii BB : Bk I B AE R IB CB : BEXRE AR EIE RB :BEEREASHEEE
> - s b BRB : BB EEMELEE  CRB: BERBHEEEAREE RRB  : B[ BB 8 55 RS B4 1T
P - -
: - SB ¢ (R E W NR : B85 4 4 EE VB ;SR 5 4 4 T
UpP
NRB : & & E2 j5 8l By 32 ) 3% 32 ig 18
i 4 1 R A T i B R / $E 5K / BB R =B
7E FB 4 TEABREA hpR T /48 ) 0 T R4S/ 2
N X B M R A CNCHI T 143 XY T4 |
T B AR RIS E RS g CPC

13 14



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

- W - aEis L .
P2 L1
] N —IM,_ T P s
ZL (o Z e-s.[ ‘ S O 7& 20 5 &
e_; / — . B
5 2 © [ T // /
pe i e—1 v -

= WS ] Wi 1 B |
ARC MS Series
T HEERA 8 8 R~ (mm) B R~ (mm) g R~ (mm) AES(KN) | FHHAE (Nm) BB sl e
H | W2 | Wi | Hi P | Dxdxg1 | W L 14 h2 | P P2 |MxQ2 | M1 | T N N2 N3 E S1 S2 S3 S4 C Co | Mro | Mpo | Myo | JBE(Q) |&EEL(9/m)
ARC 15 MS 24 zD i) [ 6l [Z.oxd.oxa.3 | 34 41.2 26 20.7 - 26 M4x/ - 6 M3x6.5 M3x6 P3 3.0 4.5 s 15.6 16.7 Wil 12 100 50 50 106 1290 ARC 15 MS
ARC20MS | 28 | 11 | 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 42 |492 | 322 | 23 : 32 | M5x7 | - 8 M3x7.5 M3x5.5 | P4 10 4 74 | 19.1 | 198 | 125 | 19.3 | 205 | 100 | 100 170 2280 ARC 20 MS
ARC 25MS | 33 |125]| 23 | 23 | 60 | 11x7x9 48 | 57.4 | 384 | 27 . 35 | Méx9 | - 8 Méx7.5 M3x6.5 | P4 12 5 93 | 222 | 232 | 182 | 27.3 | 350 | 160 | 160 300 3020 ARC 25 MS
ARC30MS | 42 | 16 | 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 60 | 68 | 44 | 352 | - 40 | M8x10 | - | 12 | Méx8.5 MéX5 P5 12 7.5 12 27 | 26.7 | 233 | 33.1 | 520 | 230 | 230 560 4380 ARC 30 MS
ARC MN Series
ARCI5MN | 24 | 95| 15 | 15 | 60 |7.5x4.5x5.3| 34 | 555|403 | 207 | 26 | 26 | M4x7 | - 6 M3x6.5 M3x6 P3 | 35 | 45 | 75 | 98 | 109 | 99 | 175 | 140 | 105 | 105 158 1290 ARC 15 MN
ARC 20 MN 28 11 20 20 60 ?.5x6x8.5 42 69 5P 23 32 2 MSX/ - 8 M3x7.5 M3x5.0 P4 10 4 /.4 15 |37 | 30.0 325 230 230 266 2280 ARC 20 MN
ARC25MN | 33 [125] 23 | 23 | 60 | 11x7x9 48 | 812|622 | 27 | 35 | 35 | Méx9 | - 8 M6X7.5 M3x6.5 | P4 12 5 93 | 16.6 | 17.6 | 248 | 42.5 | 540 | 385 | 385 420 3020 ARC 25 MN
ARC 30 MN 42 16 28 27 80 14x9x12 60 255 | Fl.b | 352 40 40 M8x10 - 12 M6x8.5 M6XS PS5 12 7D 12 20.8 20.5 32.8 53.7 3845 65 565 300 4380 ARC 30 MN
ARC 35 MN 48 18 34 32 80 | dxPx]2 0 |111,2] 86,2 | 404 | S0 50 M8x13 - 14 Méx10 Méx7 FD 12 8 i< 23.4 24 ] 45 9 82.9 1700 | 1080 | 1080 liliE2E) 6790 ARC 35 MN
ARC 45MN | 60 | 20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 [135.5[102.5| 50.7 | 60 | 60 |[M10x17| - | 14 | PT1/8x12.5 Méx10.5 | P5 14 | 110 | 181 | 273 | 272 | 71.3 | 122.1 | 3200 | 1910 | 1910 | 2120 10530 ARC 45 MN
e ARC 55 MN 70 235 | 53 46 120 | 20x16x18 100 |155.6|118.6| 58 e /5 | M12x20 - 16 | PT1/8x14.5 Mé6x12.5 F5 14 12 125 28.5 295 | 10s 4 1731 Fa0a30: |- 31200 151 20 3880 14060 ARC 55 MN
ARC ML Series
ARC 15 ML 24 25 15 155 ol [ 7.0%4.5x6.3 |1 34 62 61 20.7 | 34 26 M4x/ - 6 M3x6.5 M3x6 PS 3.0 4.5 L 16.1 |72 13.4 26.9 215 235 235 240 1290 ARC 15 ML
ARC20ML | 28 | 11 | 20 | 20 | 60 | 9.5x6x8.5 | 42 | 872|702 | 23 | 45 | 32 | M5x7 | - 8 M3x7.5 M3x5.5 | P4 10 4 74 | 156 | 163 | 204 | 38.5 | 415 | 390 | 390 330 2280 ARC 20 ML
ARC30ML | 42 | 16 | 28 | 27 | 80 | 14x9x12 | 60 | 118 | 94 | 352 | 60 | 40 | M8xI0 | - | 12 | Méx8.5 Mé6x5 P5 12 8.7 12 | 21.7 | 21.7 | 39.6 | 70.2 | 1105 | 950 | 950 1138 4380 ARC 30 ML
ARC35ML | 48 | 18 | 34 | 32 | 80 | 14x9x12 | 70 |136.6|111.6| 404 | 72 | 50 | M8xI13 | - | 14 Méx10 Méx7 P5 12 8 15 | 25.1 | 25.8 | 54.7 | 106.5 | 2185 | 1755 | 1755 | 1536 6790 ARC 35 ML
ARC 45ML | 60 | 20.5| 45 | 39 | 105 | 20x14x17 | 86 |171.5[138.5| 50.7 | 80 | 40 |MI10x17| - | 14 | PT1/8x12.5 Méx10.5 | P5 14 | 11.1 | 181 | 35 35 | 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 | 3160 10530 ARC 45 ML
«| ARCS55ML | 70 | 235 53 | 46 | 120 | 20x16x18 | 100 |202.5|165.5| 58 | 95 | 75 |M12x20| - | 16 | PT1/8x14.5 Méx12.5 | P5 14 12 | 19.5 | 42 43 | 129.9 | 239.7 | 6965 | 5855 | 5855 | 4800 14060 ARC 55 ML
S x RERPHESE D RNEEEHEARRESER 3. N2 7 il 18 5% i 3L 4. NsB EFEHILMORB M R

S. N2 Nsx i EfR » T M AHE  ERAIFX &

Mr/ Mro il B EaAREFHENIEEISOI4728 it EME r MBEE=EmL

S f‘ qu EEL—HHERNEYEY  NEEHENEHRESEYST T

o FARBSEZMEBERMMEEERAH - B90%MBED 4 BT

C/Co = — “ e g S—
| S E100kmpYEITIEEE - (MWELIITESOkmAETH R FLAETES i

SHEAEAERS  HAEE S S 72 [A AT E 1 00km EE E B £ 7 C 100
SRIN1. 2645 ¢

15 16




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

A
L

P 33

N1 Mxgs

S1

h2
—
1S,
®
ﬂlx\\\, ;
©)
kBl

L Wo ol Wi o
S4
ARC FS Series
D AR & 81 R < (mm) & B R < (mm) & B R < (mm) EEAMKN) | EHE (Nm) 8 D
Al 5 A8 kR Al 52 48 IR
H | W2 | Wi H P DxdxQ1 W L L h2 P P2 | Mxg2 | M1 T N1 N2 N3 E S S2 S3 S4 C @ Mro | Mpo | Myo | JBFE(Q) |7EEL(9/m)
ARC I5ES 24 |118.5 15 15 6l | Z.5%x4.56.3| 52 4] .7 26 20.7 - 4] MSX/ M4 / M3x6.5 M3x6 P3 3.5 4.5 i 15.6 16.7 P 12.1 100 50 50 132 1290 ARC I15FKS
ARC 20 FS 28 |19.5 20 20 60 Q?.5x6x8.5 59 4597 | 324 23 . 49 M6x10 | M5 10 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 4 /.4 19.1 19.8 12.5 | 2 505 205 100 100 210 2280 ARC Z0DES
ARC 25 FS G i 23 23 60 1 1xX/7x9 v 57.4 | 38.4 27 - 60 M8x12 M6 12 M6&X/.5 M3x6.5 P4 12 5 2 3 22 2 2o 18.2 23 350 160 160 345 3020 ARC 25 FS
* ARC 30 FS 47 | 28 27 80 14x9x12 20 68 44 35.2 - 72 MI10x15 | M8 15 M6X8.5 M6EXS P5 12 Fy 12 27 26.8 23.3 33.1 H20 230 230 750 4380 ARC 30 FS
ARC FN Series
ARC 15 FN 24 | 18.5 IS 15 o 8 A2 Ly ook o B s 855 | 40.5 | 207 26 4] M5X/ M4 z M3x6.5 M3x6 P3 35 4.5 F 5 8.9 10.9 99 LF.H 140 105 105 200 1 2%0 ARC 15 FN
ARC 20 FN 28 |19.5 20 20 60 Q?.5x6x8.5 59 69 52 23 32 49 M6EX10 M5 10 M3x7.5 M3x5.5 P 5 4 /.4 13 13.7 1.7:] 30.0 e 230 230 336 2280 ARC 20 FN
ARC 25 FN 33 25 23 2o 60 1 1X/X9 /3 o2 | 622 27 35 60 M8x12 M6 12 Méx/7 .5 M3x6.5 P4 12 3 @.3 16.6 17.6 24.8 42.5 540 385 385 524 3020 ARC 25 FN
ARC 30 FN 42 3] 28 27 80 14x9x12 20 YH5 | 715 | 35.2 40 /2 MI10x15 | M8 15 M6X8.5 M6éx5 P5 12 /.5 1.2 20.8 20.5 32.8 83.7 845 565 565 1200 4380 ARC 30 FN
ARC 35 FN 48 33 34 32 80 14x9x12 100 [111.2| 86.2 | 40.4 50 82 MI10x15 | M8 15 M6éx10 M6bx/ P5 ]2 8 15 23.4 24.1 459 82.9 1700 | 1080 | 1080 1580 6790 ARC 35 FN
i ]Lx i ERE PR E 2 RPEEENEAEREFER 3. N2 7% 8l [a] & 8 FL 4. N3A LR FHRANOBEEMFRST
5 N2~ NsZEHER » I ADEA - FHBIGE LT B
My /Myo EREETTEWmESFHENIBIEISO147285TEME r MBETEEdn
N o 51 EEA—HERNSLEN  NECHE P EERESELT &

A il R B S B B A A R E R A T - S 90% R A 4 B4

© 3 O ﬁ[\gj@g FE100kmBEITIEEE - (S LT ESOkMMET B FABEESS

b © SR - BT 2 EH AT 1 00km A EE B & 2 C 1008
FEPL1.264= -

| ¥4 18



-
it - -
S - :
] - -

- ".-r'- - [
-

I -
et _—
- —"'_.-
—'_.

- =
=

i

=

_—
—._,_

HRC MN Series

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

A5 R~ B # R~ (mm) 8 FE R~ (mm) B R~ (mm) FERM (KN) | EFHEAE (Nm) 58
R S 45 18 R 8 4 8
H W2 | Wi H P Dxdxg1 W L L1 h2 P1 P2 | MxQ92 | M1 | T N N2 N3 E S 59 S3 S4 s Co Mro | Mpo | Myo | 7BFE(9) |/&#(g/m)

HRC 15 MN 28 9.5 5 h 80 | Z7.5%4.5x6.3| 34 oo.0 || 408 | 24,7 26 26 M4x/ - o M3x6.5 M3xé P3 3.5 8.5 k=5 9.8 10.9 9.9 ([ s 140 105 105 200 1290 HRC 15 MN

HRC 20 MN 30 12 20 20 60 ?.5x6x8.5 44 69 52 25 36 32 | M5x8.5 | - 8 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 11 11:F | 1#:] 30.0 325 | 230 230 318 2280 HRC 20 MN

HRC 25 MN 40 | 125 | 23 23 60 LIRS 48 | 81.2 | 62.2 34 a9 35 M6XF - 12 M6X7.5 M3x6.5 P4 12 [ 16.3 16.6 17.6 | 24.8 42.5 540 385 385 578 3020 HRC 25 MN

HRC 30 MN 45 16 28 27 80 14x9x12 60 | 95.5 | /1.5 | 38.4 40 40 | M8x12 . 12 M6X8.5 M6XS PS 12 10.5 15 20.8 | 20.5 | 32.8 5% 845 | 565 565 896 4380 HRC 30 MN

HRC 35 MN 25 18 34 A 80 J sy 70 |11]1.2 ]| 86.2 | 47.4 50 50 | M8x13 - 14 M6éXTO M6X/ PO 12 |5 2 25 NS 2 40y 82.9 | 1700 [ 1080 | 1080 1430 6790 HRC 35 MN

HRC 45 MN /70 | 20.5| 45 39 105 20x14x17 86 [135.5|102.5| 60.7 60 60 | M10x20 - 14 | PT1/8x12.5 Méx10.5 s, 14 21 28.1 27.3 273 713 122.1 | 3200 | 1910 | 1910 2794 10530 HRC 45 MN

*| HRC 55 MN al | 230 | 23 46 120 | 24x16x18 | 100 [155.6 [118.6| 68 19 /75 |[MI12x24| - 16 | PT1/8x14.5 Méx12.5 S 14 22 270 (2800 (P 295 (D4 [ 1430 | atod [ 3120 [ 3120 4780 14060 HRC 55 MN

HRC ML Series

HRC 15 ML 28 7 IS 15 ST e G B B R 61 24.7 26 26 M4x7 - 6 M3x6.5 M3x6 3 20 8.5 ot (| Z20.] 2120 ] 54 265 215 || 235 235 300 1290 HRC 15 ML

HRC 20 ML 30 12 20 20 60 9.5x6x8.5 44 | 872 | FO2 | 25 50 32 | M5x8.5 - 8 M3x7.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 13.1 13.8 | 20.4 385 415 | 390 390 400 2280 HRC 20 ML

HRC 25 ML 40 | 125 | 23 23 60 L AIXL%Z 48 105 86 34 50 39 Méx? - 12 Méx/7.5 M3x6.5 P4 12 i 163 21 22 30.7 Sl 150 /10 /10 685 3020 HRC 25 ML

HRC 30 ML 45 16 28 27 80 14x9x12 60 118 94 38.4 60 40 M8x12 - 12 M6X8.5 M6EXS 5, 12 10.5 | E<] 21.7 21.8 | 39.6 70.2 1105 | 950 950 1150 4380 HRC 30 ML

HRC 35 ML D 18 34 32 80 1 4x9%12 /0 |136.6(111.6| 4/7.4 2 50 | M8x13 - 14 M6éx10 M6x/ o 12 25 22 29,1 29.8 | 547 | 065 | 2185 | 1255 || 1. 235 %53 6790 HRC 35 ML

HRC 45 ML 0 | 205 | 45 39 105 20x14x17 g4 | 1215 | 138.5 | 60.7 80 60 | M10x20 - 14 | PT1/8x12.5 Méx10.5 D 14 21.1 28.1 50 35 89.5 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 4060 10530 HRC 45 ML

% HRC 55 ML 8 | 23.5 | 53 46 120 24x16x18 100 [202.5[165.5| 68 25 /5 |[MI12x24| - 16 | PT1/8x14.5 Méx12.5 e, 14 22 29D 42 43 129 %2 [ 2327 | 6860 | 855 || 3655 6060 14060 HRC 55 ML

ERC Series

ERC. 25 MAS 35 | 125 || 23 23 60 1 xZ%2 48 |157.4 | 384 | 30 - g0 M6EXP - 8 M6xX7.5 M3x6.5 P4 12 8 123 222 [N Z23.2 [ 8.2 21 3 350 160 160 olS 3020 ERC 25 MS

ERC 25 MN 36 125 | 23 23 60 .1 %7 %9 48 | 81.2 | 62.2 30 34 35 M6EXY . 8 M6X/ .5 M3x6.5 P4 12 3 | 16.6 17.6 | 24.8 42.5 540 385 385 470 3020 ERC 25 MN

ERC. #5 ML 36 250 28 23 60 X7 %% 48 1O 86 30 50 35 M6EXS - 8 M6éX/ .5 M3x6.5 P4 7. 3 125 21 5, 30.7 ST 133 /710 /710 610 3020 ERE 25 B L
At - 1.k A ZE R PR R P RPECEANEABERTERLY 3. N2 & B [ iE # 5L 4. N3 E R M NOBEEBERIFTRT

Al S BSgEp i @ i stimat i & SRSl § AMERAHRFRIETIRRISO 47285 MM - MEERSHZ
o EEA—HEANGIHEN  NETDAREERESEGT &

AABRRZFMERNMEEERLEE - B0%IHMER 25117
E100km PV EITIEREE » M3 LIfTESOkmB BT ERABRESRD
Al FARER  HETEHE BRI AITEI0OkmAYEEE & 55 Cooe
FELL.2645 -

19 20




LINEAR MOTION TECHNOLOGY

HRC FN Series

D 405 R~ & &, R ~F (mm) & B R~ (mm) 8 EE R~ (mm) FEER(KN)|  5HE (Nm) EE2 D
AU g 8 1K AU 5 8 1K
H | W2 | Wi | Hi = Dxdxd1 | W L L1 h2 Pi P2 | MxQ2 | Mi T N N2 N3 F S S2 S3 S4 C Co Mro | Mpo | Myo | JBE(Q) [iE%L(g/m)
HRC 15 FN 24 16 Ik 15 &0 | Z.5x4. x5 5| 47 Ja.n | 40,3 | 20.7 30 38 M5x/ | M4 / M3x6.5 M3x6 EF3 L 4.5 75 /.8 8.9 9.9 175 140 105 105 120 1290 HRC 15 FN
HRC 20 FN 30 21:8 20 20 60 ?.5x6x8.5 63 69 52 25 40 53 M6x10 | M5 10 M3x/.5 M3x5.5 P4 10 6 9.4 9 Q.7 17:1 30.0 325 230 230 396 2280 HRC 20 FN
HRC 25 FN 36 23.5 23 23 60 1 1xX/x9 /70 81.2 | 62.2 a0 45 57 M8x12 | M6 12 M6éX/.5 M3x6.5 P4 12 8 123 i U 12.6 24 .8 425 540 385 385 626 3020 HRC 25 FN
HRC 30 FN 47 3] 28 27 80 14x9x12 @0 55 | 71.5 | 35.2 52 /2 |MI0x15( M8 16 M6EX8.5 Mbx5 Fh |2 Pl 12 14.8 145 32.8 5571 845 565 565 1110 4380 HRC 30 FN
HRC 35 FN 48 = 34 32 80 14x9x12 100 [111.2| 86.2 | 40.4 62 82 |MI0Ox15]| M8 16 M6Ex10 MbX/ P5 |12 8 15 174 18.1 45.9 82.9 1700 | 1080 | 1080 1550 6790 HRC 35 FN
HRC 45 FN 60 | 3/7.5 45 39 105 20x14x17 120 [135.5(102.5] 50.7 80 100 [ M12x18 | M10| 19 [PT1/8x12.5 M6x10.5 P5 14 11.1 18.1 173 17.3 /1.3 [ 122.1 1 3200 | 19210 [ 19210 2747 10530 HRC 45 FN
* HRC 55 FN U | 43.5 53 46 120 24x16x18 140 | 1556|1186 58 95 116 |M14x20|M12 | 20 |PT1/8x14.5 Méx12.5 BS 14 12 19.5 28.5 29.5 1034 | 1731 | SO30 | 3120 | 3120 5260 14060 HRC 55 FN
HRC FL Series
HRC 20 FL 20 |22 20 20 60 ?.5x6x8.5 63 87.2 | 70.2 25 40 55 M6éx10 | M5 10 M3xXZ.5 M3x5.5 P4 10 6 Q.4 18.1 18.8 204 38.5 aAl5 390 425 504 2280 HRC 20 FL
HRC 25 FL 36 | 23.5 23 23 60 1 1X7%9 /0 105 86 30 45 57 M8Bx12 | M6 12 Méx/.5 M3x6.5 P4 12 8 123 23.5 24.5 30.7 57.5 735 /10 /10 870 3020 HRC 25 FL
HRC 30 FL 42 3| 28 27 80 14x9x12 20 118 94 35.2 B /2 |MI10x15| M8 16 M6X8.5 M6X5 FS 12 75 12 Z5.7 25.8 39.6 /0.2 1105 250 250 1385 4380 HRC 30 FL
HRC 35 FL 48 33 34 32 80 14x9x12 100 [136.6[111.6| 40.4 62 82 |MI10x15| M8 16 M6éx10 M6X/ F5 12 8 |5 30.1 30.8 54.7 1085 | 2185 | 1755 | 1755 2000 6790 HRC 35 FL
HRC 45 FL 7 B B 45 39 105 20x14x17 120 | 171.5|138.5 | 50.7 80 0 (M12x18 | M10 | 12 |PT1/8x]125 M6x10.5 ES 14 11.1 18.1 35 R 89.5 | 169.1 | 4430 | 3460 | 3460 4280 10530 HRC 45 FL
X HRC 55 FL 70 | 435 | 53 | 46 | 120 | 24x16x18 | 140 [202.5|165.5| 58 95 | 116 |[M14x20|M12| 20 |PT1/8x14.5 Méx12.5 | P5 14 12 19.5 | 42 43 | 129.9 | 239.7 | 6965 | 5855 | 5855 7480 14060 HRC 55 FL
it .« REEHDP RS D ERBPBETENEABMREFHER 3. N2 & {8l [ & 58 3L A N3 EFFFHILPWOEERMFR
S5.N2 - Nefx B &8 FHFlA/EE > EFHBGELT &
T AT A RS MEIRIBISO1 47285 BMA + MBEEH

. ik “:‘f_"_’_“f“ EEA—HAFANSORN  NERBATAERETEET 1

s R R B S BT B A0 M B B A B S 90%AI MR T 4 BI4T

C/Co 0 3 O M £ 100km BT I EE - 3 LUTE50kmEES BR A E a0

o0 SRR . HT RS A AT | 00kmAY T = B & 2 C 1008

FeL1.26£5 -

2] 22



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

E @ i 8 5

AR/HR/ER BEE(tARTBIE miF £

CPC KBS RKAEMBIMNARYIEZEESER » SMMORESMA N BIHKBIREST » BRI E M A RIK R -~ S
- — — Bl= = m
BB AA4SE  AIZINAASETIRE P ©) (0) (H) (N)
AR/HR/ER {{{E{tz?? |ngﬁ$j-ll ? I%J_?E/] JL §IJ EI'_?L_;E ; ﬁﬁﬁ§|J EE%EEH%@B’ft:E: : EJ-BR{EE]O 20%};% J_‘_E§% 9 /}/ P H \( 3 & -I _'E__'_EHE?—%%&% H i4n i-lnﬂ
BEIRIeEZ AEMM MR @ LBENRGTERAEBEAEBEN L AT HESE @ Bbins=HltLkaB it - Q e
: i o - = = R AH 15 30
FEMBENTRES) ° AR/HR/ER%E_’HS%? TEMEERMVC - VOFEHEEREA ' BREEZRPLIINIH A ) B ERNERE
NERNRTFE  EBINERERME > FRfEaRP LA - L W2 REW2RTRFAE W2 20 +40
-—1//|P RRAMEEDBME RS
— v B AR s e =
BREMEYNBHEEMETEITEEHAEEBRFSE P13
B SR B &S/ EEllRFLES
B U5 HSa R B NIHRAAERLES T8 JBR B ] fR
B [ ARC/HRC/ERCIEHEH B AR CENATEIERN AR/HR/ER
— ., %8 R 40 A 5 He®EEE (Um)
0 BH3) =g |PPE peg 15 o i G PR R AF
VC | i EFR 0 +10~+2 +10~+2 +11~+3 EITRRIEYS - K EEEERR
>
o o VO |¥JFER | 0.02C +2~-4 +2~-5 +3~-6 BRERZS - E1TIE%
2 HAMAFRNMBBEBEREGE

ARl U |15 M| N | B | 2 | Z VO|H|-1480L [-20|-20| II | /J
ZEMEER (FEEP14)
[7] — % BT S Be B 8 &

i B 42 BE (mm)

b

”
»
Z

H &/l Th BE 2 A 5 ¢ L EHE T (mm)
N98 | A2 R il BELE R (mm)
EESEH HNE_BRESH

ﬁifﬁ Tiﬁ_ RABBEHEERR

7 : B RERiN e AR
BB BB B

2ok L s B : Jp@NERAOEET R S EENZHETHR
BERE L: RE N : &2 HY S: gH#

BEREE M: £ F- A
RY A% :15,20,25

-

m AEREEMRESIREE

=

B EFHHEIE P Vmax>5m/s » Amax>300m/s? U: FTHXBE
B mAESETERERT  AEEEBIVUZ AR AIFEEINVER DA mE A 5 EmAA 0 AR : BEIERS]  HR/ER : ERERS]

23 24



25

LINEAR MOTION TECHNOLOGY

AR Series
] 48 A4 R~ B 8 ]~ (mm) B FE R~ (mm) B EE R~ (mm) ZATE B far(KN) &R (Nm) B8 L
AL =R o8 AL T = 8
- W2 Wi Hi P Dxdxg W L L1 h2 P P2 - MxQ2 M S T C Clo Mro Mpo Myo BEE(g) B#L(9/m)
AR 15 MS 24 9.5 15 15 60 34 408 | 242 | 20.1 = 26 4.5 M4x7 - 4 6 6.40 10.8 80 40 40 95 AR 15 MS
AR 15 MN 24 9.5 15 15 60 34 56.1 39.5 | 20.1 26 26 4.5 M4x7 - 4 6 9.0 17.5 140 100 100 140 AR 15 MN
7 .5x4.5x5.3 1290
AR 15 FS 24 18.5 15 15 60 52 408 | 242 | 20.1 - 41 4.5 M5x7 M4 4 7 6.4 10.8 80 40 40 120 AR 15 FS
AR 15 FN 24 18.5 15 15 60 52 56.1 39.5 | 20.1 26 41 4.5 M5x7 M4 4 7 9.0 17.5 140 100 100 180 AR 15 FN
AR 20 MS 28 11 20 20 60 42 48.2 30 22.5 - 32 12 M5x7 - 3.5 8 10.9 16.3 170 80 80 148 AR 20 MS
AR 20 MN 28 11 20 20 60 42 70.2 52 22.5 32 32 12 M5x7 - 3.5 8 15.6 29.8 310 220 220 260 AR 20 MN
9.5x6x8.5 2280
AR 20 FS 28 19.5 20 20 60 59 48.2 30 22.5 - 49 12 M6x9 M5 3.5 9 10.9 16.3 170 80 80 185 AR 20 FS
AR 20 FN 28 19.5 20 20 60 59 70.2 52 22.5 32 49 2 M6x9 M5 3.5 9 15.6 29.8 310 220 220 299 AR 20 FN
AR 25 MS 33 12.5 23 23 60 48 57.2 37 26.6 - 35 12 M6x9 - 5 8 12.3 5 e 220 110 110 285 AR 25 MS
AR 25 MN 33 12.5 23 253 60 48 80.2 60 26.6 35 35 12 M6x9 = 5 8 18.8 36.4 410 300 300 380 24000 AR 25 MN
1 1X7X9

AR 25 FS 33 25 23 23 60 73 57.2 37 26.6 . 60 12 M8x10 M6 5 10 12.3 oi:9 220 110 110 325 AR 25 FS
AR 25 FN 33 25 23 23 60 73 80.2 60 26.6 35 60 12 M8x10 M6 5 10 18.8 36.4 410 300 300 440 AR 25 FN

Mr/Mro My /Myo EHECEREFHENIBEISO147285tEME  MBEEEHZ

e r“; i, L Mﬁff“ EER—MARNAEEEY  RECHEREHRESEET &£

: [o) - FACZHHEZMEMMNMREERSE] - B90%AEET 2 3117

O ‘ |‘ E100kmAYEITIEEE - M LT ESOkMBETHREFABRES

AT HIRER - ERERSWLEAHITEIOOkmBMRER) B Cioo
FeLl].266F -

26



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

LA - B g s L 2 [ L e
M o P Li Li
_-f I | i M i ™1 - i -
1—[' i = ' =
i - . D”I - DD 5 - T E il B
‘ ! = Z “’; 7 @i o ) [° D 9 ) < [© i
= " L] L]
7 @ @ I II / I 11
\@ P 7 T
! @d ||| ‘
1 ! - E -
W, | W,
HR Series
AFERST B 8 R~ (mm) B R~ (mm) B B R ~H(mm) AT A AT (KN) AR (Nm) & s
AU 8= 48 1% ‘ ‘ - U g 48 1%
H W2 W Hi P Dxdxgi W L L1 h2 P P2 F M X J 2 M S I} C Co Mro Mpo Myo B (9) BE(9/m)
HR 15 FN 24 16 15 15 60 7.5x4.5x5.3 47 56.]1 29 5 oty ] 30 38 4.5 M5x7 = 4 7 2.0 17.5 140 100 100 180 1290 HR 15 FN
HR 20 MN 30 12 20 20 60 44 70.2 52 24.5 36 32 12 M5x8.5 = 5.5 10 15.6 29.8 310 220 220 310 HR 20 MN
HR 20 ML 30 12 20 20 60 44 90.2 72 24.5 50 32 12 M5x8.5 - 5.5 10 20.8 43.3 430 420 420 383 HR 20 ML
9.5x6X8.5 2280
HR 20 FN 30 21.5 20 20 60 63 702 52 24.5 40 H3 12 M6EX9S M5 55 Q 1546 29.8 310 220 220 385 HR 20 FN
HR 20 FL 30 21.5 20 20 60 63 20.2 Fie, 24 .5 40 53 12 M6EXS M5 5.9 Q 20.8 A3 3 430 420 420 496 HE 0 Fl
HR 25 MN 40 2.5 23 it 60 48 30.2 60 33.6 35 a5 12 M6X9 ~ 12 12 18.8 36.4 410 300 300 530 HR 25 MN
HR 25 ML 40 12.5 923 23 60 48 100.2 80 33.5 50 35 12 M6bXS & 12 12 23.4 48.5 560 520 520 665 3020 HR 25 ML
1 1Y
HR 25 FN 36 23.5 23 23 60 /0 80.2 60 29.6 45 57 12 M8x10 M6 8 10 18.8 36.4 410 300 300 470 HR 25 FN
HR 25 FL 36 23.5 23 23 60 70 100.2 80 29.6 45 57 12 M8x10 Mé 8 10 23.4 48.5 560 520 520 585 HR 25 FL
ER Series
ER 25 MN 36 12.5 93 23 60 48 80.2 60 29.6 35 35 12 M6X9 = 8 8 18.8 36.4 410 300 300 432 ER 25 MN
1 1x7x9 3020
ER 25 ML 36 12.5 D3 23 60 48 100.2 80 29 .6 50 35 12 M6X9 = 8 8 23.4 48.5 560 520 520 550 ER 25 ML
Mr/Mro EREEaREABHRENIREISO147283tEME » MBTEEd 2

r—
cicot ¥ creco

Mp /M
e EEA—HERANGEMLES  RETHEFEERATSENT &

RERE S A S BN BOR RN+ A 90%HI MR T A BIAT
] [ £ 100km B EATHERE - 45 LUAT £ 50kmAYEST ERHF AT E B ®
SHEAEAERS  HAEE S S 72 [A AT E 1 00km EE E B £ 7 C 100

SRIN1. 2645 ¢

27 28



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

B-PT1/8
9.2
= 4 - \
* E .
= “17) - &l 50°)
T T
5{ # |
ok o — |
Y m " & ¥ i JISB 1517 .;3? R - JSB 1517
- Wi - | DIN 71 412 i DIN 71 412
M ) o 150 6392-1 . ISO 6392-1
X M3x0.5 i Méx0.75 A v 1SO 7824 PT 18 .~ “‘:’[ ISO 7824
ARU Series F & 1\ /5 3l OB-M3-Mé OA-M3-D4
AU 3% 18 7% Wi Hi P Mxg3 Lmax BEES (9/m)
ARU 15 15 15 60 M5x8 4000 1290
9
ARU 20 20 20 60 Méx10 4000 2280 > - - i —12
ARU 25 23 23 60 Méx12 4000 3020 -
ARU 30 28 27 80 M8x15 4000 4380 A
ARU 35 34 32 80 M8x15 4000 6790 Lnl {h::r______ﬁi II.,, | h . i o - I
ARU 45 45 39 105 M12x19 4000 10530 of [l == = Al {1
, ] - . : <lil:8 JIN_PT1/8
N ARU 55 53 46 120 M14x22 4000 14060 1T \%ﬁ”ﬁ & -l r— |7
— g - || N\ _M3x0.5 | | h T T
o R R R Y I h AR OB E G LN Méx07s
M3 x0.5 mv_

OB-M6-PT1/8

-ul_ | i
2 ~ S b ABE == | | &5 1_;[/.\ :I ] 1___- =
e 5 z | | ~ : J o M M8x]
;Fﬂ /B / u% @B q N :T____;il'*«, Gl1/8 i i e o :"'n]i | = __ll
! - 1: - | ~{____ - ]:
; _ e e _ - :I. : L] - o PT1/8 ":__"]
A R~ =il EPEaETHAEBE(ERR) o |l N MEXD.75 ‘“,iimdm SRS et Y ! i NPT 1/8
g! % N S - T = - — T 1 Ll : = s | | NG _"4‘#5
wE | fmE 12 % E &R TR EE 90° #9R BEREE SRR R TR D g s A L \Méx0.75 R
ARC15 HRC15 - M3 M3 A-M3 OA-M3-D4 . OB-M3-Mé -
ARC20 HRC20 - M3 M3 B-M3 OA-M3-D4 - OB-M3-Mé -
ARC25 HRC25 | ERC25 M6 M3 B-M6 OA-M6-M8 @4 OB-M6-M8 @4
12
OA-Mé-M8 04 OB-M6-M8 D4 i ' T ;T
ARC30 HRC30 - Mé Mé B-Mé OA-Mé6-PT1/8 - iz = 20 |
OA-M6-G1/8 b OB-M6-PT1/8 - 2
OA-M6-M8 D4 OB-M6&-M8 _ r'-‘_::
ARC35 HRC35 2 Mé Mé B-Mé OA-Mé6-PT1/8 - :
OA-M6-G1/8 D6 OB-M&-PT1/8 ; T { =
& | I I G”E ] |
ARC45 | HRC45 PT1/8 M6 SA_PTlig_MB;g = Sl of = PT 1/8 ! : |l N
- B-PT1/8 A-PT1/8-PTI : g Ak . B
OA-PT1/8-G1/8 D6 OB-PT1/8-PT1/8 : T " . m[ ‘ i TNPTI/8
OA-PT1/8-M8 @4 OB-PT1/8-M8 o4 N RN . ' H | N . N\PT1/8
ARCS55 HRC55 - PT1/8 Mé B-PT1/8 | OA-PT1/8-PT1/8 . AR OOHE Y + AR OSHEEH
OA-PT1/8-G1/8 D6 OB-PT1/8-PT1/8 -

29 30



LINEAR MOTION TECHNOLOGY

s T BE4H B & 5H e 40 S 32 8

gt ng ] Bz : mm
&R R~ # AR 8 A=l e
CPCHIS T B4 » NA3EARRR BT » AHHE Sy NI E sy S A B SEE REHO R R om0 + AT A TME - o, T
= i i i”* | fi :Il_n;Lr
GH-M5-MR < :r:{@ | MR-15M * MR-15W
e s ; | MR-12M * MR-12W
HE R EZER X R i
o R = 4
= wE | W@ e o't
ARC15 | HRCI15 M3 M3 A-M3 A-M3 )
ARC20 | HRC20 - M3 M3 B-M3 ;
ARC25 | HRC25 | ERC25 Mé M3 B-Mé A-M3X 7
e A0 soes B
ARC30 | HRC30 - M6 M6 B-M6 M3x0.5
GH-M5-06 S| :
ARC35 | HRC35 | - Mé Mé B-Mé \ P
M5 x 0.5 - _
\
ARC45 | HRC45 | - PT1/8 Mé B-PT1/8 B-M3 m'ﬁ;
B-M3X N ]
ARCS55 | HRC55 . PT1/8 Mé B-PT1/8 L I’
MIx0.5 ,J"I
9.2
| | GP-PT1/8-01440E T B4
B-Mé
B-M6X
GP-PT1/8-014e LEA @ A LR NEBPT-1/8ABRT HBENTEFE = HEI R BB = HIE ° o D7 412
TEARNSIZARERSSRNFHAMRBEENEEE (GT-1/8-M5) » LIRIERFA M K 4 4 h # 58 e o8 : 074
(GH-M5-MR, GH-M5-06, GH-M5-08) © S
\M
B-PT1/8
F 1;% %I:I } /T\ E % MRS JIISB 1517
DIM 71 412
O & el 1] Bar
B |
- © =HEARE  D/A70g HAERERBSEBEEEHNGG-070 ° LIN400gEE HBIEBES
éﬁ?ﬂﬂﬁﬂﬁ r 'fﬁ.l - E@GG"{I'OO ! T{—FMEJE %J i # “{x
B L nmm
! | O v 5
M \ B SR R R i &
=HE(ERITEE
GG-0708(GG-400) 1. H3mE S 27Mpa
T Tﬁ f,:gq CG-070 2.4ME  0.5~0.7 c.c/iTE
e | 3B AE | EA70gEE R -
AT R~ Fin REEIEFEA -
110
: _
: 1l 23 1. HRES - 62Mpa
Y Copolih. oL
: : i @B ¢ 1.0~1.2 c.c/fT
GT-PT1/8-M5 i 5. GG-400 5 2.4H% : 1.0~1.2c.c/7
S 0 0 3.8 MpE - MA4009ME E B & -
SVERSRIEFEEA ©
PT1/8 —
(350)

31 32



33

_ LINEAR MOTION TECHNOLOGY

=
s=1l]2
=5
+HH
>d

A
[

154 /8

~

CpC AR/HR %751

BB E—EREES| c CHMKRTARDENEFERZIDER  FREHTEEaEBIKINLUSHEEFERIEED -
HRIDEPILBREENETATES  RBASNEERZIEN - REANEATNRERABEESONEERRA -
MIERARITBEEAF - CPC KA PU AR » LNBEZINEZENERERREEEBWRMES R EH - At
BMEFEFF R RRMTTIZR - JRBEtRFFAn PRINE S AVE/E M » R/ PU A ~ B0l ~ fUBRIZEE @ 225 ERIEE VR M FEESE -
MR ~ BEERR - BHLEHRER - CPC &4 PURDREE R ETHOREB IR EIT LU N HAI ¢

AR 15 B MR EHR

Ao+ 8pcs. AR15-Block(FifE /M) / 4pcs. ARTSMN-Rail-N class-L 1500

B AN EEBE) | 1.8KN{C=9KN ~ C0=17.5KN)

T2 0.96m
BIITR/EE Im/s
858 DAPHNE SUPER MULTI 68 (4 64.32 CST 40°C)

ESp SRl BITREFIEBR (RS S R SE AT ERTMIE) |

wOHIE AR w HE 4 BB AR
B REE SR ERE ~ SR N R R R R ETA IR s B AR BB Y HREREL | T

B R 48 H {8 4218 4T 3820 hr 2t 8802 km
+ ] [ | [ ]
fE R R 1 REEED 3
0.7c.c| HEHEH=
0 1000 2000 3000 4000 5000 &000 7000 8000 Q000 10000 ﬁiﬁ@ iE T—’?? ﬂ FE}% @LZEEIET%‘“ ﬂ @Té {E
£ TR EE km B8 HE =B Y

1. ipEe 1 &2 FHBER 2. ®ipEL 3 HRER

R ST RS | TR STR B mE R B Y B mEz B B Y
BLHIER BUHIER L AR MRS
YEMEIES

3. BB A R EXIE

o B EVAE R

58 18 B (T E] 7 3820hr £ 8802 km » J\{EAIEEREH
B ) ‘

BEE L — 0 - RETE - R RRE RIS SRR
BIREEHENRRY) - FRETEEAREZRR -

- ' BB REEBI -
BRI Bt A




